3bIOENEHUS
BALIPATA



1.Pewuums ypabrenus:
1) 28x°=0; 2) x*=1/4; 3
5) x*+1=0

ITAaHHOE BBbIPpaXke

x>+ 4x + m ; x>+




Al KBagpaTHbIX
AMeHsieTCs
ebldesIeHUs M0’

Sagaua Nol

Penmth KBaIpan



lLIeHUNe.

X2 + 2x—!=_0.'

1.IlepenecémM cBOOOIHBIV UIEH B IIPaBYIO 4acThb
ypaBHeHI/ISI (VIS’MEHVIB,EF O 3HAK HA ITIPOTUBOIIOJIOXHbIN)

X% + 2x=3,

JIEBASI

2.JIeBy10 yacTb ypaBHEHMS JOIIOITHNM 10
II0JIHOrO KBagpara , X* + 2.x-1 +1

3.Ho uTOOBI paBeHCTBO OCTaBa/IOCh BEPHBIM, K
IIPaBOIT YacTy JOOaBUM TaKoe e UMCIIO , UTO
MBI JOIIOJIHWIV K JIEBOV YaCTU

X%+ 2x.1 +1=3+1
X?+2x+1 =4




4.]leBas yacTb ypaBHe
KBaJpaToOM CYMMBI (&

3armireM
(x + 1)*=4
5.3HaunUT MOXHO

x,=\d, x,=-\d
x+1 ,.4

X +1=2 wiam >

X=1 i x=-3







1)X2- 4x-5=0
X2- 4x=5
X?- 2.2x + 4=5+4




X2+2x-15=0
X2 +2x =15
X2 +2x + 1=15+1

(x +1)°=16







3akperurerve No43(( _'
9X*+6x-8=0
(3X)? +3-2x+1 =8 +1

9X*+6x + 1=C
Bx +1)>=9
3X+1=\9







« VueHwuk 3a 3 GJ10K
yiuiaTiwi 40 p, op

yIUIaTWI32p

1 CKOJIBKO
CcTOVIa Te




3a BHUMaHue!
DKOHYEeH



